



В Новоуральске перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в совершении особо тяжкого преступления



Следственным отделом по ЗАТО г.Новоуральск СК России по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении 39-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, в ночь на 25 июля 2021 года обвиняемый, находясь на одном из садовых участков в г.Новоуральске, в ходе конфликта на почве личной неприязни нанёс своему знакомому множественные удары руками и ногами. В результате потерпевшему были причинены телесные повреждения, от которых через непродолжительное время наступила его смерть.

В ходе предварительного следствия проведены осмотр места происшествия, тела погибшего,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

осмотры предметов, проведены судебно-медицинские, биологические экспертизы, а также амбулаторная психиатрическая судебная экспертиза обвиняемого, допрошены родственники потерпевшего и ряд свидетелей. Уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в Новоуральский городской суд для рассмотрения по существу.

15 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1628939>